



Izabran naj tinejdžer

Na prvom natjecanju Vip Najuspješniji tinejdžer Hrvatske pobijedili su Mirta Stantić, koja ide u 3. razred XV. gimnazije u Zagrebu i pohađa Glazbeno učilište Elly Bašić, te Kristian Dominik Rudež iz prvog razreda V. gimnazije u Zagrebu. U finalu, koji je trajao dva sata, finalisti su

se nadmetali u tri kategorije: test opće informiranosti i kulture, blic-pitanja iz socijalne osjetljivosti te kratki show u kojem su pokazali sve svoje talente. Žiri koji su sačinjavali Gordan Kožulj, Maja Vučić, Leona Paraminski, Slavko Goluža, Ivica Propadalo, Sanja Pilić, Ivana Kindl, Maja Jelić, izvršna urednica časopisa

OK, Žana Čorić iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa HR, Hana Hrpka, predsjednica Udruge Hrabri telefon te Erika Tomljenović, profesorica škole jezika Berlitz imali su vrlo težak zadatak odabrati najuspješnije među najboljima. Odabrana je i pobjednica u kategoriji internet glasanja Ana Šimić, učenica 1. razreda IV. gimnazije Marko Marulić iz Splita koja je osvojila fotoaparata.



Ivana Bošković iz Metkovića iznenadila nas je svojim cool radom



BODIES REVEALED
fascinating+real

Super izložba o tijelu

● Evo ideje za proletne praznike: posjeti najimpresivniju izložbu na svijetu, izložbu koja razotkriva prava ljudska tijela. Nakon milijuna posjetitelja diljem svijeta, od Japana, Amsterdama, Las Vegasa, Londona, Frankfurta, Singapura i mnogih drugih svjetskih gradova, napokon i Zagreb ima čast biti domaćinom ove izvanredne i nadasve jedinstvene izložbe pod nazivom Bodies Revealed. Posjetitelji jedinstvene izložbe u Klovićevim dvorima od 9. travnja imaju prilike vidjeti 14 ljudskih tijela i čak više od 200 organa koji će vam ispričati čudotvornu priču o našem funkcioniranju svake sekunde života. Ne propusti ovo trodimenzionalno putovanje ljudskim tijelom!

NATJEČAJ ZA FILMAŠE

U rujnu 2010. očekuje nas novo izdanje Filmske revije mladeži i Four River Film Festivala, središnjih manifestacija za srednjoškolski film na ovim prostorima. 15. FRaMe i 3. FRFF održat će se četvrti, odnosno treći put u gradu na četiri rijeke - Karlovcu, u organizaciji Hrvatskog filmskog saveza i Kinokluba Karlovac. Detaljnije informacije, propozicije i prijavnica mogu se naći na web stranici organizatora Revije i Festivala, Hrvatskog filmskog saveza - www.hfs.hr

Izrazi se!

Uključi se u Teenovu kreativnu radionicu i pošalji nam svoje crteže, pjesme, priče, viceve. Najkreativnije i najmaštovitije radove ćemo nagraditi!!!!
 P.S. Možete slati i svoje fotke i njih ćemo staviti.

AVATAR



Koliko je Avatar omiljen među curama i dečkima, pokazala nam je Dora iz Rijeke

Ana Horvat poslala nam je svoju super fotku. Prava Teen cura!

Iva S. jasno i glasno je rekla zašto je in

Ja sam lin čitam TEEN



Nagrade u Simpa +clubu

• Simpa +club od sada nagrađuje besplatnim minutama, podatkovnim prometom, SMS porukama te popustima na kupnju Simpa paketa. T-Mobile je uveo novi sustav nagrađivanja Simpa korisnika, odnosno članova +cluba koji od sada mogu izabrati žele li svoje nagrade iskoristiti kao minute za razgovore, SMS poruke ili pak u podatkovnome prometu. Istodobno svi koji su članovi kluba više od godinu dana ostvaruju i dodatne pogodnosti pri kupnji Simpa paketa. Tako uz ukupnu nadoplatu Simpa računa u iznosu od 100 i više kuna u prethodnome mjesecu članovi Simpa +cluba imaju pravo na nagradu te mogu birati žele li je iskoristiti u obliku dodatnih minuta, SMS-ova ili podatkovnoga prometa, a svakih 18 mjeseci dobivaju i popuste za povoljniju kupnju Simpa paketa u T-Centrima – i to do 250 kuna.

Postani DJ s novom Nokijom X6

• Ako se ni sekundu ne možeš odvojiti od glazbe, Nokia X6 je kao stvorena za tebe. Moćan uređaj s ugrađenom memorijom od 16 GB može reproducirati do 35 sati glazbe što ti pruža mogućnost da se uživiš u ulogu DJ-a kreirajući vlastitu playlistu ovisno o raspoloženju i afinitetima. S novom Nokijom X6 možeš biti u stalnom kontaktu sa svojim društvenim mrežama izravno s početnog zaslona osjetljivog na dodir. Zahvaljujući veličini od 3,2 inča početni zaslon možeš postaviti do čak 20 kontakata sa slikama iz svog imenika ili pak kreirati brzi pristup sadržajima koji su ti važni, poput Facebooka. Nokia X6 je idealan uređaj za zabavu koji dolazi s tri predinstalirane igre – Spore iz Electronic Artsa te DJ Mix Tour i Asphalt 4 iz Gamelofta. Više od 3000 drugih igara i aplikacija može se preuzeti izravnim pristupom Ovi Storeu gdje se nalazi mnoštvo video materijala, fotografija i glazbe. Ne propusti isprobati ovaj uzbudljiv uređaj i pretvori ga u svoju glazbenu arhivu s kojom ti nikad neće biti dosadno.



10 BRITVICA GILLETTE VENUS

Želiš li da ovog proljeća tvoje noge budu glatke, evo prilike da osvojiš jednu od 10 Gillette Venus britvica osmišljenih baš za cure! Ova je britvica savršena jer ima pokretnu glavu koja zahvaća dlačice za savršeno brijanje.

KUPON
Venus

IZREŽI I POŠALJI!
 Na jednu dopisnicu jedan kupon

5 POKLON PAKETA - THOMY

Evo prilike da osvojiš jedan od pet poklonpaketa iznenađenja Thomy. Samo izreži kupon i pošalji ga na našu adresu! THOMY Top 2 sljubio je u jednoj tubi kečap i majonezu za neodoljiv dvobojni užitak koji podiže svaku mladenačku kombinaciju.

KUPON
Thomy

IZREŽI I POŠALJI!
 Na jednu dopisnicu jedan kupon

NAGRADENI u Teenovim igrama

Palmolive paket: Annamarije Kižlin, Samobor; Karla Šarac, Osijek; Mona Panadić, Velika Gorica; Marica Opačak, Metković; Kristina Škrčić, Generalski Stol